2016年5月19日 星期四 星级编辑 蔡富根 | 组版 方芳 | 校对 刘洁

看脸 | KANLIAN

奥巴马1米86还是太矮! 授勋姿势尴尬被吐槽



奥巴马近日在一次授勋仪式上,由于"最萌身高差"闹出笑话,被美国网友调侃"要不要借给你一个梯子"。虽然奥巴马身高1.86米,并不算矮,但是仍遇到"腿到用时方恨短"的尴尬事件。据中新社

马英九"头顶鹿茸" 回应糗事:我错了



台湾地区领导人马英九即将"卸任",他昨天在"脸书"中秀出一段影片,回应过去5年来的网友留言,首度谈及"鹿茸"的糗事,他认错表示,鹿茸不是鹿耳朵里面的毛,还当场罚写。据中新社

希拉里公布收入 回忆录稿酬超过500万美元



美国总统候选人希拉里17日公布从2015年1月至今的收入记录,其中,回忆录《艰难抉择》的稿费高达500万美元,书中描述了她在2008年大选中与奥巴马不成功的对决。 据中新社

我省今年高考报名人数骤降3.6万

51万考生报名,理科占了六成多

星报讯(记者 王涛) 省招委、教育厅目前召开 我省2016年普通高校招生考试工作会议,全面部署 2016年普通高校招生考试工作。市场星报、安徽财 经网记者从会上获悉,我省今年共报名考生50.99万 人(含对口升学考生2.59万人),比去年减少3.6万人。

据统计,今年全省共报名考生50.99万人(含对口升学考生2.59万人),同比减少3.6万人,减少比例为6.6%。其中,文史类考生19.3万人,理工类考生31.69万人,分别占37.9%和62.1%;应届考生41.96万人,历

届考生9.03万人,分别占82.3%和17.7%。

值得一提的是,得益于高职教育的不断发展,今年的对口升学考生较去年增加了7000余人(去年是1.89万人),而历届考生则减少了8500余人(去年是9.88万人)。

针对2016年普通高校招生考试工作,省教育厅厅长程艺要求相关单位工作人员要全面掌握和熟悉招生考试政策,担当起服务职能,为考生,尤其为困难考生参加考试、选择志愿、录取信息以及录取后助学通道等方面及时提供便捷、优质的服务。

数说 SHUSHUO

中国中产阶层财富达7.34万亿美元

5月17日,瑞信研究院发布的第6份全球财富报告——《2015年度财富报告》,提供了当前全球家庭财富和人均财富的分配直观信息。

报告以美国作为基准国家,按当地拥有5万至50 万美元的财富标准来界定中产阶层成年人。

全球中产阶层的财富自2000年以来,由44.4万亿美元增至80.7万亿美元,目前占全球财富的32%。其中,中国中产阶层去年的财富为7.34万亿美元,仅次于美国与日本。 据《第一财经日报》

李嘉诚病了:旗下公司市值缩水450亿

5月13日长和集团在香港召开股东大会,李嘉诚 因突患肠胃炎,未能出席。

李嘉诚也许真的不能请病假,自五月份以来,长 实地产市值下降了接近15%,市值缩水超过320亿港元;长和市值缩水超过90亿元,创下去年世纪大重组 以来的新低。加上电能实业、长江基建等超人旗下公司,各旗舰公司5月以来市值损失接近450亿。

据《环球时报》

说事 |SHUOSHI

女孩私奔被"荣誉处死" 母牛出手相救扑倒父亲

印度一个年轻女孩因为与一名 22岁的男子私奔而被亲生父亲和叔叔以刀刺的方式"荣誉处死"。在女孩被亲人无情地伤害时,一旁的一头母牛看不下去了,竟然勇猛地出手相救!遗憾的是,虽然小女孩在母牛的帮助下有机会逃跑,但因为伤势太重,她还是倒下身亡。

江西技术开锁"偷遍全国": 一年接 200 次异地协查函

江西袁州最近出了名,当地三五人组成的一个个犯罪团伙流窜各地,以技术开锁为作案手段,"偷遍全国"。据袁州警方介绍,全国大概只有3个省份的警方没有因此给袁州警方发过协查函。一年接异地协查函至少200次。在情况最严重的袁州区寨下镇,5万人口的小镇已有1200多人次因盗窃被判刑。

据中新社

图说 TUSHUO

全球最大游轮抵达英国 比泰坦尼克号长100米



当地时间5月17日,英国南安普敦,全球最大游轮"海洋和谐号"抵达英格兰南部的南安普敦港口。海洋和谐号游轮全长361米,比法国埃菲尔铁塔还要长出约50米;宽约66米,是迄今为止最宽的游轮。比"泰坦尼克号"还要长100米。 据新华社

美国上干名士兵从伊拉克返家 与亲人拥抱



当地时间5月17日,美国纽约,1000多名美军士兵从伊拉克返家。他们于9个月前前往伊拉克协助打击"伊斯兰国"。图为士兵一家人团聚。 据中新社

这个暑假格力邀您孩子去北大

一"格力净水机""我到北京上大学"2016中小学生暑期夏令营活动开启啦

暑期就快到了,如何让孩子们过一个充实、愉快而有意义的暑假呢? 日前,第三季"格力净水机"梦想起航之旅,"我到北京上大学",2016中小学生暑期夏令营活动正式开启,如果您也有一颗追求"北大"的心,赶快来为您的孩子报名参加吧!

买格力净水机,最高可享受夏令营之旅

格力作为家电行业的翘楚,以全方位的策略带给客户最优的惠民政策,此次"格力净水机"夏令营活动就是一种很好的体验方式,对于正处于上学阶段的孩子们来说,不失为一种寓教于乐的好方法。通过安排一个由孩子们构成的团队,让他们在旅行和游玩中增进彼此的了解和协作,让孩子们从玩乐中学会考虑和处理问题。

据了解,此次活动除了能去北大清华感受学霸们的风采之外,还能登长城,游奥林匹克公园。您还可以选择前往即将开园的上海迪士尼享受梦幻之旅。想来的宝贝们,以下参与方式可要仔细看哦!即日起,至6月6日期间,凡年满8~15周岁的在校中小学生家庭,只要购买格力反渗透净水机一台(WTE-PW8-5011除外),均可获得价值2680元"梦想起航之旅我到北京上大学"七天夏令营活动名额一名;购买超滤净水机WTE-GW120-5032/5033在活动价基础上均可赠送全球首发上海迪士尼暑期欢乐门票两张,价值874元(成人票和儿童票各一张);凭学生证、教师证、老年证、军官证均可尊享反渗透WTE-PG8-4021、超滤WTE-GW120-5031特价优惠,另额外赠送价值88元哈尔

斯1.5L不锈钢保温水壶一个(每证限购一台)。

格力家用反渗透净水机,把健康带给您

在众多品牌的净水机面前,格力首先占据了各家电品牌榜首。众所周知,格力作为家电领军品牌,一直用心将好产品带给客户,此次格力家用反渗透净水机系列又再次脱颖而出,受到消费者的普遍欢迎。

据介绍,格力家用反渗透净水机系列产品,采用多重精滤技术,匹配多重滤芯,顶级滤材获美国NSF认证,滤芯自动冲洗,净化精确。净水经过前三级滤芯处理,有效祛除大颗粒物质、异色、异味等,可满足洗漱、洗菜等用水需求。直饮水则需要经过更加精密的过滤,格力净水机将水源经过五重渐进精滤,能有效祛除水中细菌、病毒、胶体、有机物、无机盐、重金属等,可以用于做饭、直饮。

此次"格力净水机"夏令营活动不仅能让孩子们得到各方面的锻炼,"格力净水机"也同样给您和孩子带去健康。这个暑假带着您的孩子饮健康水,享受北京假期之旅吧!李静